
Σειρά Ε μηχανές θερμικής πρέσας χρησιμοποιήστε το πιο προηγμένο ηλεκτρικό σύστημα ελέγχου για να επιτύχετε την
πλήρη αυτόματη λειτουργία. Αυτή η ηλεκτρική ενέργεια μηχάνημα πίεσης θερμότητας εξάχνωσης κέρδισε πολλά εθνικά
διπλώματα ευρεσιτεχνίας των ΗΠΑ και της Ευρώπης. Με ανώτερη ποιότητα και υψηλή απόδοση, αυτό αυτόματη πρέσα
θερμότητας σας φέρνει μεγαλύτερη παραγωγικότητα στην εξάχνωση.

Για να παρέχουμε περισσότερες επιλογές, αναπτύσσουμε δύο μεγέθη Ηλεκτροκίνητη μηχανή θερμικής πρέσας : 38x38cm
και 40x50cm. Μπορείτε να επιλέξετε διαφορετικά μεγέθη ανάλογα με τα υλικά εξάχνωσης.

Ο ηλεκτρικός σχεδιασμός είναι με χαμηλότερο θόρυβο σε σύγκριση με μηχανή θερμικής πρέσας με αεροσυμπιεστη?
κουμπί ασφαλείας σχεδιασμένο για κάθε κατάσταση έκτακτης ανάγκης. Υψηλή απόδοση και εξαιρετική πίεση σε
σύγκριση με την αυτόματη ανοιχτή θερμική πρέσα. Η ηλεκτρική θερμική πρέσα της σειράς E έχει παρόμοιο φινίρισμα,
αλλά εξοικονομεί περισσότερη ενέργεια.

Αυτό θερμική πρέσα εξάχνωσης είναι κατάλληλο για οποιοδήποτε εξαχνώσιμο ή μεταφερόμενο προϊόν. Για παράδειγμα:
μπλουζάκια, κορνίζες, παντόφλες και άλλα επίπεδα προϊόντα.

Αυτό πλήρως μηχάνημα αυτόματης πίεσης θερμότητας είναι ιδανικό για εμπορική χρήση.
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Μεγαλύτερος κινητήρας: Ο μεγαλύτερος κινητήρας δημιουργεί
ισχυρότερη πίεση και υψηλότερη απόδοση. Η αυτόματη λειτουργία
όχι μόνο αυξάνει την ταχύτητα παραγωγής αλλά και εγγυάται
καλό φινίρισμα.

Προηγμένος ψηφιακός ελεγκτής: Απλός σχεδιασμός και σαφές
σύστημα. Είναι πολύ εύκολο να το χειριστεί ο χρήστης. Ζωντανή
ψηφιακή ένδειξη χρόνου και θερμοκρασίας για ακριβή
αποτελέσματα κάθε φορά με τον μετρητή κύκλου παραγωγής.

Κουμπί διακοπής έκτακτης ανάγκης: Σε περίπτωση έκτακτης
ανάγκης, ο χρήστης μπορεί να πατήσει αυτόν τον διακόπτη για να
σταματήσει τη λειτουργία.

Κάλυμμα προστασίας κατά των εγκαυμάτων: Μεταλλικό
κάλυμμα πάνω από την πλάκα θερμότητας. Μπορεί να
προστατεύσει τον χρήστη από το ζεμάτισμα.

Διακόπτης Safe Design-Limit: Η θερμαντική πλάκα θα πέσει
μόνο αφού η κάτω βάση ακουμπήσει τον διακόπτη. Μπορεί να
αποφύγει τον τραυματισμό από λανθασμένη λειτουργία με αυτόν
τον ασφαλή σχεδιασμό.



Αριθμός Μοντέλου. E-15S/ E-20S
Τύπος μηχανής Πλήρως αυτόματο, συρόμενο κάτω από την πλάκα
Μέγεθος πλάκας 15"x15" (38x38cm)/ 16"x20" (40x50cm)
Τάση 110/ 220V
Συχνότητα 50/60HZ
Ελεγκτής Ελεγκτής GY-08 με ρύθμιση Διπλής ώρας
Μεικτό βάρος 66 κιλά / 70 κιλά
Μέγεθος χαρτοκιβωτίου 90x57x66cm/ 90x57x66cm
Πιστοποίηση Έγκριση CE
Patten No. ZL 2015 2 0884686.5

Αυτό το μηχάνημα αυτόματης πρέσας με πλήρη αυτόματη θερμότητα με ηλεκτρική ενέργεια είναι κατάλληλο για
οποιοδήποτε εξάχνιμο ή μεταφερόμενο προϊόν. Για παράδειγμα: μπλουζάκια, κορνίζες φωτογραφιών, παντόφλες, mouse
pads, αθλητικά είδη και άλλα επίπεδα προϊόντα.

Εκτυπώσεις μετάλλων HD μπλουζάκια Πάνελ MDF Περισσότερο
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